

## 第六篇 恢復人的生活

下定決心回到人類的世界裡的毛克利，頭也不回地離開了他一直熟悉的叢林世界、親愛的父母狼和狼兄弟朋友們、老狼阿克拉和仁慈的伯魯、巴希拉…

走著、走著，毛克利終於走到一個很大的田園旁邊。而這裡，就是他曾經來拿紅花，也就是『火』的地方；事實上，這個地方距離叢林並沒有很遠，對毛克利而言，僅僅是一小段距離而已。

但是，聰明的毛克利心裡是這麼想著的：『大敵邪漢還住在叢林裡，而眼前這個村子距離叢林實在不怎麼遠，萬一邪漢隨時發威攻打了過來，那可就危險了！嗯…我想，還是別待在這裡，在另外找個更適合的地方吧！就這麼決定！』

毛克利繼續著他的旅程，就這麼一直不停的走著。

隨著天色漸漸、漸漸地暗下來，毛克利終於找到了一個全新的村莊，是毛克利從來沒有到過的。

這個地方，有彎彎的銀白色小河流過；也有好大一片綠油油的青草地…草地上，一大群牛隻漫遊其中：有的牛緩慢而優雅地吃著草、有的牛則悠閒的躺在軟綿綿的草上，偶而，還夾雜著幾聲『哞～』的長叫。這樣的景色真是令人感到心裡十分舒坦暢快，好想加入他們呢！

毛克利當然也被這樣的情景吸引著，不一會兒，便毫不猶豫地大步向牛群走來。

但忽然間，牛群似乎被毛克利的行動嚇了一大跳，而且開始不安地騷動起來…一旁的牧童也吃驚地『哇呀～哇呀～』亂叫，匆匆忙忙地朝向村子逃去了…

看到這樣的情形，毛克利覺得很奇怪。其實啊，是毛克利自己不明白，自己的模樣對一般的人類來說，就像個原始的野人，跟他們是不同世界的。

當毛克利正發著呆而不知道該怎麼辦的時候，從村子裡跑來的十幾條大狗，個個齜著一口銳利的牙齒、流著口水、豎起背脊；非常不友善地對著毛克利叫個不停。

毛克利其實一點兒都不害怕的。小朋友！你們想想看，從小跟狼群一起生活的毛克利，哪裡會害怕這些瘦的皮包骨的小狗呢？於是他隨手撿起了一根樹枝，把它舉起來揮舞著，不一會兒，便趕走了所有的狗兒。並沿著通往村子的道路而前進。

連著走了一整天，毛克利的肚子早就餓的咕嚕咕嚕叫了。他心裡想：『到了村莊，一定可以找到食物的！』

村子的周圍種滿的會刺傷皮膚的一種植物，叫做荊棘，因為天色還沒有完全的暗下，所以那棵用來堵塞出入口的荊棘，依舊擺在一邊。毛克利心裡想：『唔～這村莊裡的人們好像也害怕野獸呢！』於是毛克利便坐在村莊的門口，窺視著村裡的動靜。

過了一會兒，有個男人走了過來…毛克利一看見他，便很快地站了起來，張大著嘴巴（可用真的動作來表演），一邊指著肚子，想要告訴他自己肚子餓了想要吃東西。

十分不巧，這男人反被毛克利了一大跳，拔腿就跑，嘴裡還喊著：『師父！師父！救命呀！森林裡的妖怪來啦！』

村裡的人聽他這麼一叫，從四面八方紛紛圍了過來。但他們顯然很怕毛克利，雖然說是『圍』著他，也是距離得遠遠的。毛克利看到這些沒有勇氣的人們，覺得這些村民跟叢林裡那些卑鄙無紀律的猴子沒有什麼不同…毛克利心裡開始藐視人類了。

其中，有一位高高胖胖的老人，他身穿白色衣服、額頭上有著紅色和黃色的圓形記號，正是男人口中喊的師父；也就是村裡的和尚。老和尚在看清楚了毛克利的模樣後，向村人們說：『不必慌！他並不是可怕的怪物。瞧！他的手腳上有許多被狼咬過的傷痕呢！他是人的孩子，也許是在叢林裡迷了路而跑來的…』

聽了和尚的話，村中的人們漸漸靠近毛克利，仔細端詳著他。

『喔！被狼咬真是可憐啊！』

『對呀～仔細一看，他的確是人類的模樣呢！』

突然間，有人說了：

『哎呀！美修娃！你瞧，這個孩子似乎有點兒像你那個被老虎啣走的孩子呀！』

美修娃身上掛有許許多多的裝飾物，顯然是個有錢人家的婦人，她一聽見有人這麼說著，興奮的擠出人群，細細地盯著毛克利瞧…

『的確很像，尤其是臉孔，但是卻沒有我的孩子白胖。』

美修娃一邊說著，一邊淚流滿面地擁抱著毛克利。

此時，大家安靜了下來。大家都還記憶很深，對於十多年前美修娃的孩子被老虎啣走的慘事。而這孩子竟然沒有被老虎吃掉，安然活了下來，真是神明的保佑啊…大家都替美修娃的孩子失而復得感到開心。而老和尚也對著天空喃喃唸了幾句，誦揚神明的慈悲。

美修娃帶著毛克利回到她的家裡。這是毛克利從來不曾見過的地方，他好奇地東看看、西找找…忽然他看到牆上的有個發亮的東西，爬上一看，竟有一個頭髮蓬鬆、臉孔骯髒的小孩在裡面。他扮鬼臉，對方竟然也跟著他扮鬼臉…毛克利嚇了一跳，歪著頭思索了一下，才突然想起：『以前面對著河水時，也有看過這個小孩，伯魯老師說這是『倒影』，其實那個小孩就是我自己呢！那麼，這發亮的東西，是水囉？還是冰呢？』

其實不必懷疑，我們都知道那個發亮的東西是…『鏡子！』(可請小狼回答。)

在這屋子裡頭，大部分的東西，對於毛克利而言，都是這麼新奇有趣；鏡子不過是其中之一而已！

當毛克利還在屋子裡大玩探險遊戲的時候；美修娃拿出了很多食物，坐著手勢要他吃。過於飢餓的毛克利，三兩下便解決了所有的食物。

坐在一旁的美修娃，一面撫摸著毛克利的頭髮，一面喃喃地呼喚著：『納都，納都！』毛克利不知那就是在呼喚他，忍不住驚訝地望著美修娃。

美修娃說了許多毛克利聽不懂的話；一邊摸著毛克利堅硬得跟馬蹄牛角一

般的腳丫子；一邊落淚一邊疼惜地看著他。毛克利雖然不懂其中的緣故，卻也感覺到像狼媽一般的善意和溫柔。

對毛克利而言，來到人類的世界，一切都是全新的東西、有待學習的東西。毛克利知道，要學習人類的生活，第一件事就是學會他們說的話。

之後，他便專心的學習，他很聰明，美修娃教一句，毛克利便會一句…不到一天的工夫，他開始知道要叫美修娃『媽媽』，叫美修娃的丈夫為『爸爸』呢！

晚上，毛克利睡不慣有頂的房屋，因為他老覺得這裡就像陷阱一般，好像逃不出去的感覺。於是，他跳下美修娃為他準備的床舖，一溜煙地奔進草原裡。吸著新鮮的空氣、聞著青草的幽香、望著滿天的星星…毛克利的心裡突然有一種說不出來的是高興？還是悲傷？的感覺。

這也難怪，小朋友你們想想…才短短一天，毛克利的命運就變化的這麼快，就好像在作夢一樣，任誰都會有這種不安的感覺的不是？

毛克利想起了生長的叢林，其實若不是現實環境所逼迫，他是千百個不願意離開的…想著想著，想起了母狼的慈愛，眼淚還是不自覺的一直流、一直流…就這麼一直流到眼睛裡面。

堅強的毛克利，即使感到寂寞，還是知道自己必須忍耐、必須努力。

忽然間，旁邊的草叢發出了『沙—沙—』的聲響。

毛克利連忙起身，準備防備。這時，一匹狼從草叢裡走了出來…他是四匹狼兄弟裡的老大—灰色的狼。原來，他是嗅著毛克利的味道找到這裡來的。